

2018年第四季度 中心城区最干净街道(乡镇)出炉

本报讯(记者 夏濛)日前,上饶市中心城区2018年第四季度“最干净街道(乡镇)”结果已揭晓,信州区西市街道、广丰区丰溪街道、信州区东市街道荣获中心城区2018年第四季度“最干净街道(乡镇)”称号。

据了解,每季度的评选结果在

市内各类媒体和微信公众平台上公布,对评选出的“最干净街道(乡镇)”进行命名,并奖励发放一定的环境卫生工作经费。对首次排在末两位的街道(乡镇),由相关区(县)政府领导对该街道(乡镇)行政主要负责人进行约谈,督促街道(乡镇)

进一步加大环境整治力度和城市管理水平;连续两个季度排在后两位的街道(乡镇),将由市城管委领导会同相关区(县)领导对街道(乡镇)党政主官进行约谈,街道(乡镇)行政负责人在电视台公开表态。

余干警方 集中检查网吧 KTV

本报讯(记者 洪鹏)记者从余干警方获悉,自1月29日11时起至1月30日凌晨2时结束,余干公安开展了新年第一次集中查缉行动,共出动260余名警力,对县城网吧、KTV等场所进行集中检查。

据了解,此次行动共检查各类车辆800余台,盘查可疑人员682名,检查网吧、KTV30多家。抓获各类违法犯罪嫌疑人12名,其中网上在逃人员1名,吸毒违法人员3名,醉酒驾驶犯罪嫌疑人5名,无证驾驶等其他交通违法人员3名。

我市部署春节期间森林防火工作

本报讯(记者 王调翁)1月31日,市森林防火指挥部部署了2019年春节期间的森林防火工作,有效防范和有效处置森林火灾,确保春节期间森林防火安全。

市森林防火指挥部要求,全市各地要认真落实森林防火值班值守工作,密切关注天气情况变化,加强森林火险形势会商,及时发布高森林火险警报。林火视频监控保持24小时全天监测,县级防火办落实专人定

期查看监测图像。对国家和省通报的火情热点,要求当地乡镇派出副科级以上干部实地核查,2小时内反馈市防火办。全面落实“五个禁止”规定,严禁一切野外用火,全面停止炼山等特殊用火,所有单位和个人不得以任何形式开展野外用火。加强野外火源巡查,组织村居干部、群众和护林员深入林区开展巡护,确保24小时有人在岗在位;对林区农户和重要部位,实行“一对一”严看死守,确保万无一

失。要将每个山头、地块的管护责任落实到人头,实行村民联防。加强对痴呆傻等特殊人群的管理,明确监护人员和监护责任,加强对进山、上坟人员的宣传和管理,严格禁止烧香烧纸、燃放烟花。

市森林防火指挥部强调,全市各地要制定春节元宵森林防火专项预案,切实增强预案的针对性、操作性和实用性,加强扑火演练,及时添置扑火物资,确保扑火需要。

大井头社区开展 计生政策宣传活动

本报讯(徐龙妃 记者 王调翁)1月31日上午,信州区东市街道大井头社区组织社区工作人员,在辖区内开展春节期间流动人口计划生育政策宣传活动。

活动现场,社区工作人员向流动人口和来往居民讲解了国家人口计生政策法规、优生优育、生殖健康、避孕知情选择、禁毒防艾等知识,提醒大家节日期间做好防火、防盗工作。

市图书馆邀名家进乡村送春福

本报讯(黄土福 阮鸿平 记者 王涛)1月27日,由上饶市书法家协会、上饶市文化馆、上饶市图书馆共同主办的写春联“送万福进万家”公益活动走进上饶县皂头镇三联村,为

村民书写春联,为他们送去新春的祝福。

现场书法家们挥毫泼墨,行书、隶书、篆书等多体书法创作出一幅幅年味浓、寓意好又充满吉祥的春

联。阵阵墨香吸引了众多村民赶来挑选春联,短短的两个多小时书法家们现场送出了200多幅春联和“福”字给村民。

陈开锋：“猪八戒”腊脸“唱戏”迎新春

本报讯(记者 姜南勇摄影报道)猪年即将来临,在鄱阳县田畝街镇碧山路旁,鄱阳县香福食品有限公司内,工人们忙碌碌碌,撸起袖子加油干,做好做足猪文章,唱好猪八戒大戏,一张张香福春腊脸从这里飞往全国,飞到都市和乡村,成为人们餐桌上一道美味大菜,为猪年增添一份喜庆。

鄱阳是农业大县,2014年,30多岁的陈开锋充分利用当地丰富的农业资源,凭着自己祖传的腌制腊猪的技术绝活,倾尽多年积蓄,注册成立了鄱阳县香福食品有限公司,建起了厂房,生产猪头肉、猪口条、猪耳、猪蹄等。陈开锋的爷爷是当地远近有名的厨师,研制出熏猪头的绝活,他制作的腊猪头香味佳、口感好,陈开锋自小就做爷

爷的下手。公司成立后,他利用现代技术,结合传统手工艺技巧,研制出独特的配方,其制作的腊猪头色泽酱红,肥而不腻,香味弥久,让人吃了还想吃。

2015年,该公司注册了“香福春”商标,2017年被评为中国著名品牌,公司不断扩大生产规模,产品供不应求。2018年,陈开锋请专人设计,对产品改进真空包装,便于携带,生产出无骨头、有骨头的腊猪脸系列礼盒。

公司围绕猪做文章,以诚信和品质树品牌,迅速发展壮大,赢得了一定的知名度、美誉度和影响力。陈开锋切实担当起一个企业应有的社会责任,发展当地贫困户加入公司,积极为贫困户提供就业岗位,帮助贫困户树立



脱贫的信心和勇气,和当地群众一起共唱猪八戒腊脸大戏。

新春走基层

九江银行 慰问困难党员群众

本报讯(记者 夏濛)1月30日,九江银行上饶分行下辖12家机构统一开展深入基层送温暖活动,慰问生活困难党员及群众,为他们送去了米、油和慰问金,表达了九江银行的关怀和新春的问候。

小天使艺术学校应邀 参加第12届公益中国 明星企业家颁奖盛典

本报讯1月31日,记者从上饶市教育部门了解到,上饶小天使艺术学校校长艾兰芳应邀出席了第12届公益中国明星企业家颁奖盛典,与六小龄童、温兆伦、汤镇业等30多位明星企业家一起参加了字画公益拍卖晚宴。

据介绍,小天使艺术培训学校培养了众多童星人才,集儿童模特舞蹈培训、赛事、商演、考级、国际艺术交流为一体,专业从事儿童职业模特舞蹈培训、儿童艺术培养。

(章荣富)

广丰区税务局举行第一次摄影比赛活动

本报讯(记者 程晖 特约记者 周志强)日前,一场以“聚焦改革、促进融合”为主题的摄影比赛在广丰区税务局落下帷幕,一、二、三等奖各归其主。

据了解,在国税、地税合并,实施税务机构改革的大潮中,广丰区税务局广大税务干部,拿起相机、手机,聚焦机构改革,反映干部融合的火热生活,拍摄了400余幅摄影作品。这些作品真实生动,定格了机构改革的精彩瞬间,记录了税务人的动人故事。作

品《揭幕》凝固了2018年7月20日挂牌揭幕时的历史画面,《传递资料》反映了前期合并的四个部门负责人相互传递资料时的至真至诚,《倾心》体现了在落实“三定”过程中,坦诚交流、真情沟通的动人故事,《互学》记录了合并后干部互帮互教互学税收业务时的感人时刻,《送政策》展现了税务干部为纳税人认真解读新个人所得税法的至诚服务。

此次摄影比赛,是广丰区税务局

国税、地税机构合并以来第一次举办,干部职工参与热情高,90%的干部职工投送了作品,所有作品均聚焦机构改革,反映干部融合。据悉,在春节之际,还将继续开展知识竞赛、趣味活动、干部职工体检、节日慰问等系列活动,引导干部、职工在轻松欢快、团结和谐的氛围中增加相互了解、加强沟通交流;进一步倡导税务文化建设,深入践行“忠诚担当、崇法守纪、兴税强国”的中国税务精神。

本报发行支持单位

上饶国际家居城
上饶职业技术学院